

“海淘”奶粉数量仍在持续增加

海关提醒:海淘族必须注意五个问题



物品加固防止运输中破损

一个国际邮件从发件地到收件地要经过许多环节。据介绍,其中可能经历飞机高空运输、海上船舶运输、陆地火车或汽车运输。“邮件的运输是一个多式联运的过程,中间会有转运,根据投递的不同种类会有不同的路由,国家主要的路径口岸有三个:北京、上海、广州,再从这三个地方到郑州来。”郑州海关工作人员介绍,建议在海外代购的朋友,尽量选择金属的包装盒或要求对方在包装箱内多放置缓冲衬垫材料,或是用胶带多缠绕包装盒进行加固。

如实填写申报单以防违规

邮件落地后第一关要过X光机,不需要打开箱子,就可以根据机器上显示的形状判断箱子内的物品。如果出现违禁物品或无法判断的物品,海关就要开箱检查。这样很有可能影响后面的投递,对“海淘”来说就会有一定的损失。

“所以大家不要瞒报,寄件人填写邮政单据时一定要如实准确地填写在CN22、CN23等海关申报栏内填写清楚所寄物品品名、数量、价值等要素。”海

关工作人员提醒说,“只要在限值以内,没有违禁物品的邮件,通关X光机以后,我们就径直放行了。”

海淘一定要注意海关限额

个人邮寄进境物品,海关依法征收进口税,但应征进口税税额在人民币50元(含50元)以下的,海关予以免征。个人寄自或寄往港、澳、台地区的物品,每次限值为800元人民币;寄自或寄往其他国家和地区的物品,每次限值为1000元人民币。

根据中华人民共和国进境物品归类表显示,奶粉属于食品饮料类物品,国家规定的完税价格为每千克200元人民币,需要缴纳的税率为10%。也就是说,奶粉每公斤按200元定价,征税20元,征收税款总额在50元以下免征,也就是2.5公斤以下免征。

“虽然有完税价格,但是如果实际购买的价格跟完税价格相差悬殊,也就是说,跟完税价格相差两倍或1/2以下的,可以根据当时购买的真实有效的凭证来计算。”海关工作人员说。

不要随意替人签收国际邮件

国际邮件经历了飞机、海上船舶、火车、汽车等多种运输方式的转换,漫

长的旅途对邮件也是严峻的考验。包装不当的邮件可能会发生破损。收件人在签收之前应确认邮件完整无损。

另外,不要随便替别人签收国际邮件。从查获的毒品走私案例来说,有贩毒分子主动结识内地群众,要求内地群众接收国际包裹,而这些国际包裹内夹藏有毒品。

另外,不要随便替别人签收国际邮件。从查获的毒品走私案例来说,有贩毒分子主动结识内地群众,要求内地群众接收国际包裹,而这些国际包裹内夹藏有毒品。

邮件发生破损有两种情况

如果收件人发现收到的邮件出现破损,如何才能准确地维权呢?

首先要看清单。“看看随邮件一起送到的有没有一张CN24通知单”,就是邮局开具的“邮件破损记录单”。这份记录单的作用是,说明这个邮件在入境时就发现了有内件损坏,收件人可凭借这份通知单向卖家进行索赔,再由卖家负责向境外邮件承运人要求赔偿。

另外一种情况就是邮件被开拆检查,如果发现邮件异常海关将开拆检查,海关拆验后会在邮件内显眼处放置“查验告知单”。另外还有进出口检验检疫(俗称的商检),商检要经过消毒和检测两个步骤,对邮件包裹进行消毒一般是针对其外包装,当然商检也会要求邮局开拆包裹进行检查。

上半年中国团购市场成交238亿元 四分之三团购网站已“关门”

中国电子商务研究中心21日发布《2013年(上)中国网络团购市场数据监测报告》称,今年上半年,中国团购市场(含团购平台)成交规模达到238亿元,同比增长约63%。

报告显示,截至6月底,中国累计诞生了多达6218家团购网站,其中4650家已经关闭,淘汰率达到75%。

报告称,今年以来,排名前十的独立团购网站占据了全国团购市场48%的份额,比2012年提升2%。团购领域的投资活跃度正在下降,2010年至今中国团购行业共发生44起投资,获投总金额约为7.49亿美元,其中今年以来仅有一笔投资。据新华社电

全国召开贯彻实施特种设备安全法电视电话会议

本报讯 《中华人民共和国特种设备安全法》将于明年1月1日起施行,昨日,全国召开贯彻实施特种设备安全法电视电话会议,国家质检总局局长支树平在会议上表示,特种设备安全法新增加了对经营环节的监管,确立了召回、报废及可追溯制度,形成了完整的监管链条。

据了解,特种设备包括锅炉、压力容器、压力管道、电梯、起重机械、客运索道、大型游乐设施、场(厂)内专用机动车辆等。这些设备一般具有在高压、高温、高空、高速条件下运行的特点,易燃、易爆、易发生高空坠落等,对人身和财产安全有较大危险性。而本法是我国第一部对各类特种设备安全管理做统一、全面规范的法律。

“我省现有在用特种设备33万余台,各类在用气瓶近400万只,特种设备生产企业2061家,气瓶充装检验单位1276家。”据省质监局相关负责人介绍,特种设备安全法共七章101条,对特种设备的生产、经营、使用、检验、检测,安全监督管理,事故应急救援与调查处理,法律责任等分别作了详细规定。郑州晚报记者 李丽君

8月汇丰中国PMI初值50.1

三季度经济有望企稳,未来将进一步回升

昨日上午,汇丰公布中国8月制造业PMI新订单指数初值升至50.1。生产指数50.6,新订单指数50.5,都升至荣枯线之上,显示出8月稳增长政策继续见效,制造业增速继续上升,三季度经济有望企稳,未来将进一步回升。这是PMI指数4个月以来的高位。郑州晚报记者 徐刚领

汇丰PMI创2010年8月以来最大涨幅

对此,汇丰大中华区首席经济学家董事总经理屈宏斌在微博中说,新订单及产出回升拉动制造业活动重回扩张区间。汇丰制造业PMI连续3个月徘徊在收缩区间后8月反弹至50.1,并创下2010年8月以来最大涨幅。

屈宏斌认为,8月汇丰制造业PMI初值重回50以上显示经济企稳。鉴于外部需求疲弱仍在继续,目前制造业的回升主要受此前稳增长政策以及企业补库存活动拉动。企业补库存通常持续至少3~4个月,但回升的力度及持续时间仍取决于需求面的情况。“预计随着棚户区改造、铁路投资加快、城市基础设施及IT基建的加快以及小微企业减税等政策措施全面显效,未来几个月经济将在目前企稳

的基础上进一步回升。前7个月超万亿的财政盈余(较去年同期略高)以及年初1.2万亿的财政预算赤字规模决定了未来几个月继续扩大财政支出以稳增长仍有空间。”

业内认为稳增长政策初见成效

分析人士普遍认为,昨日的数据“惊喜”是中国经济复苏的证据,而复苏主要由内需推动,预期第三季度的经济增长将回升。

职业投资人股锋认为,这说明最近一系列宏观政策和产业政策逐渐发挥作用,给市场吃了个定心丸;担心QE逐步退出,外围股市动荡激烈,中国外汇占款减少也说明有资金流出,但是这一切的担忧最终会因基本面的回暖持续而结束;A股目前处在安全区域,向上做多多是必然的选择! 昨日,华泰证券郑州农业路营业部

理财总监、资深分析师葛志伟告诉记者,汇丰公布中国8月制造业PMI新订单指数初值升至50.1,这仅是一个月的数据,并不能说明太多问题,还不能说明经济形势已经企稳,这也是当天股市并未当作利好炒作的原因,市场仍有较浓重的担忧情绪。

沪指昨日微跌0.28%

昨日早盘,沪深两市双双低开,盘面表现活跃。随后,在汇丰PMI数据的利好刺激下,加之银行、地产的强力拉抬,两市双双拉升成功翻红,并继续上行,沪指一度站上2080点。随后,在上方抛压的制约下,股指出线冲高回落走势,但幅度有限,之后总体呈现震荡走势。

截至收盘,沪指报2067.12点,跌幅0.28%,成交760亿元;深成指报8245.04点,涨幅0.11%,成交1057亿元。

“2013中国(郑州)汽车及零部件产业转移对接活动”昨日举行

签约项目40个 签约金额340亿元

本报讯 由中国汽车工业协会、河南省工业和信息化厅、河南省商务厅、郑州市人民政府共同主办的“2013中国(郑州)汽车及零部件产业转移对接活动”,昨日上午在郑州国际会展中心举行。共促成签约项目40个,签约金额340亿元,其中省外资金229亿元,一批投资项目初步达成合作意向。

据了解,近几年来,河南省加快承接产业转移步伐,不断为汽车产业发展注入新的活力。截至2012年底,河南省拥有规模以上汽车及零部件生产企业近千家。其中,国家《车辆生产企业及产品公告》内汽车整车生产企业8家,汽车改装车企业33家,摩托车企业16家,三轮汽车和低速货车生产企业12家。从产品结构上看,大中型客车优势明显,郑州宇通是全国客车行业的冠军,少林汽车在中型客车领域排名第二,2011年郑州宇通集团有限公司和少林汽车股份有限公司双双进入中国整车企业50强,其中宇通公司排名第27位,少林汽车公司排名第50位。郑州晚报记者 徐刚领